



## **Жителю районного центра предъявлено обвинение в убийстве подростка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области 32-летнему жителю города Суража предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, ночью 12 июля 2014 года рядом с помещением кафе на улице Ленина в городе Сураже в ходе ссоры между посетителями заведения обвиняемый нанес удар ножом ранее не знакомому ему 16-летнему подростку, причинив не совместимое с жизнью ранение. Таким образом мужчина пытался поддержать своего 26-летнего брата, у которого возник конфликт с потерпевшим. Он проживал рядом, сбегал домой и вернулся обратно с ножом в руках, который и стал орудием преступления. Убийство произошло на глазах у матери погибшего несовершеннолетнего, жительницы села Кулаги Суражского района, которая вместе с сыном находилась в кафе. При допросе обвиняемый не отрицал, что нанес удар ножом. При этом взрослый мужчина, пытаясь уклониться от установленной законом ответственности, утверждал, что защищался от нападавшего на него подростка, который значительно уступал ему в физическом развитии. Однако все очевидцы происшедшего опровергают его показания. На период следствия обвиняемый будет содержаться под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804608>